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На запит, який надійшов до Держстату 24.08.2023 (вх. № ЗПІ/П-998-23), у 

межах повноважень повідомляємо.
Згідно із Законом України "Про офіційну статистику" органи державної 

статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної 
статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до 

статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі 
та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень 

(далі – план) на відповідний рік. 
Відповідно до плану та методологічних положень державного 

статистичного спостереження "Обстеження підприємств із питань статистики 

праці" (доступно за посиланням: https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/03/3.pdf) 

інформація щодо середньої заробітної плати штатних працівників на 

державному рівні узагальнюється за видами економічної діяльності на рівні 
секцій та розділів згідно із Класифікацією видів економічної діяльності ДК 

009:2010 (далі – КВЕД), на територіальному рівні – за видами економічної 
діяльності на рівні секцій та окремих розділів. Більш детальний рівень 

узагальнення на рівні територіальних органів державної статистики не 

передбачений, зважаючи на рівень надійності основних показників ДСС і 
забезпечення конфіденційності статистичної інформації.

У зв’язку із військовою агресією російської федерації проти України, 
згідно із Законом України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та 

інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", фізичні особи, 
фізичні особи-підприємці, юридичні особи під час дії воєнного стану або стану 

війни мають право не подавати статистичну й фінансову звітність.
Ураховуючи зазначену норму Закону, частина респондентів скористалася 

цим правом і не подала протягом 2022–2023 років звіти, що унеможливлює 
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формування органами державної статистики об’єктивної статистичної 
інформації.

Беручи до уваги відсутність звітів і будь-яких інших документів, подання 

яких вимагається відповідно до норм  чинного законодавства від респондентів, 
у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців 

після його завершення органи державної статистики призупиняють 

оприлюднення статистичної інформації, за винятком індексу споживчих цін 

(ІСЦ), експорту-імпорту товарів, попередньої оцінки ВВП, окремої інформації 
за періоди 2022–2023 років, а також за 2021 рік і попередні періоди. 

Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної 
інформації, зокрема й щодо середньої заробітної плати штатних працівників (за 

даними державного статистичного спостереження "Обстеження підприємств із 
питань статистики праці"), після завершення встановленого законом терміну 

для подання статистичної та фінансової звітності й зважаючи на необхідний 

органам державної статистики час для формування інформації за показниками.
Відповідне оголошення для користувачів оприлюднено                                                         

на офіційному вебсайті Держстату за посиланням: 
http://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi_1.png.

Ураховуючи наведене, надаємо наявну статистичну інформацію щодо 

середньої заробітної плати штатних працівників по м. Києву за видом 

економічної діяльності "Транспорт, складське господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність" (код секції за КВЕД – H) за 2019–2022 роки (додається).
Звертаємо увагу, що зазначена інформація оприлюднена на офіційному 

вебсайті Головного управління статистики у м. Києві (www.kyiv.ukrstat.gov.ua) 

у розділі "Статистична інформація"/"Демографічна та соціальна 

статистика"/"Ринок праці"/"Оплата праці та соціально-трудові відносини".

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.
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